ПРОТОКОЛ
публичных слушаний

Место проведения публичных слушаний: с.Бехтерево здание СДК                                                                                                                                                                
Дата проведения публичных слушаний:    24 октября  2022 года в 14.00 час
Присутствовали: 35   человека
Председательствующий: Гольцев Андрей Алексеевич
Секретарь: Раимжанова Гульсина Кашафовна

Повестка дня: Обсуждение проекта решения по проекту  программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бехтеревского сельского поселения Елабужского муниципального района.

По данному вопросу выступили:
Гольцев Андрей Алексеевич - депутат избирательного округа № 7. Представил проект решения Совета Бехтеревского  сельского поселения    программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бехтеревского сельского поселения Елабужского муниципального района
-Публичные слушания назначены решением Совета Бехтеревского сельского поселения 
№ 14 от 15 сентября 2022 года.
Оповещение о проведении публичных слушаний опубликованы в газете «Новая Кама»           № 85 (14106) от 23 ноября  2022 г. 

         В соответствии с указанным решением и Положением о публичных слушаниях на территории Бехтеревского сельского поселения проект решения Совета Бехтеревского сельского поселения  программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бехтеревского сельского поселения Елабужского муниципального района был вывешен на информационном стенде для обнародования вместе с порядком учета предложений граждан по проекту решения. Жители Бехтеревского сельского поселения были оповещены о вопросах вносимых на публичные слушания, дате, времени и месте их проведения.
        Кусаев Н.В. ,глава Бехтеревского сельского поселения , представил проект решения Совета Бехтеревского сельского поселения   программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бехтеревского сельского поселения Елабужского муниципального района.
        Предложений по проекту решения Совета Бехтеревского сельского поселения   программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бехтеревского сельского поселения Елабужского муниципального района не поступало.

[bookmark: _GoBack]Решили :
Рекомендовать Совету Бехтеревского сельского поселения принять проект решения  программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бехтеревского сельского поселения Елабужского муниципального района.

 «Голосовали «за»-35 чел., «против»-нет, «воздержался» -нет.


Председатель комиссии
По подготовке и проведению
Публичных слушаний                                                    Гольцев А.А.

Секретарь комиссии                                                      Раимжанова Г.К.

