ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний

30 января 2024 г. 14.00 час
с.Бехтерево        СДК
Количество присутствующих 33 чел. (список прилагается)

Председательствующий: Кусаев Н.В. председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.

Повестка дня публичных слушаний:

1. О проекте решения Совета Бехтеревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Бехтеревское сельское поселение Елабужского муниципального района Республики Татарстан» от 07.12.2012 г.  № 107».
Выступили:

1.Кусаев Н.В. председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.

-Публичные слушания назначены решением Совета Бехтеревского сельского поселения № 113 от 12 января 2024 года.
Оповещение о проведении публичных слушаний опубликованы в газете «Новая Кама» № 3 от 17 января  2024 г. 
         В соответствии с указанным решением и Положением о публичных слушаниях на территории Бехтеревского сельского поселения проект решения Совета Бехтеревского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Бехтеревское сельское поселение Елабужского муниципального района Республики Татарстан» от 07.12.2012 г.  № 107» был вывешен на информационном стенде для обнародования вместе с порядком учета предложений граждан по проекту решения. Жители Бехтеревского сельского поселения были оповещены о вопросах вносимых на публичные слушания, дате, времени и месте их проведения.

Кусаев Н.В., глава Бехтеревского сельского поселения, представил проект решения Совета Бехтеревского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Бехтеревское сельское поселение Елабужского муниципального района Республики Татарстан» от 07.12.2012 г.  № 107».
         Предложений по проекту решения Совета Бехтеревского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Бехтеревское сельское поселение Елабужского муниципального района Республики Татарстан» от 07.12.2012 г.  № 107» не поступало.

Решили :

Рекомендовать Совету Бехтеревского сельского поселения принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Бехтеревское сельское поселение Елабужского муниципального района Республики Татарстан» от 07.12.2012 г.  № 107».

Голосовали «за»- 33 чел., «против»-нет, «воздержался» -нет.

Председатель комиссии

По подготовке и проведению

Публичных слушаний                                                    Кусаев Н.В.
Секретарь комиссии                                                        Галкина М.В.
